

# 大选倒计时,美国严防恐袭

## FBI称“基地”组织可能袭击三地

### 袭击威胁风险较低

哥伦比亚广播公司(CBS)最先报道了“基地”组织图谋袭击的消息。一名FBI官员告诉CBS,袭击可能发生在7日,“反恐部门和国土安全部门时刻保持警惕,做好了挫败袭击的准备。”

一名联邦政府官员4日告诉路透社记者,纽约市、得克萨斯州和弗吉尼亚州的州政府和地方政府已收到一些联邦政府机构发出的有关通告。这名官员还说,这一袭击威胁的风险级别较低。

纽约州和新泽西州港务局管理着纽约及附近地区的机场、隧道和桥梁等设施。该局发言人史蒂夫·科尔曼拒绝透露所获悉的安全威胁情报,只是表示港务局将一如既往地管辖范围内展开高密度巡查。

在纽约公共广播频道一档每周播出的节目中,纽约市长白思豪表示这一威胁不是新鲜事儿。“我知道这件事已经有几天了。我们基本上仍在评估威胁的可信度。现在这个威胁有多可信还完全不清楚。”

大选日当天,两党候选人希拉里·克林顿和唐纳德·特朗普都将在纽约市举办集会。纽约市警察局在一份声明中说,他们仍在评估所收到报告的可信度,并称报告空泛,“缺乏具体指向”。声明还说,警察局与数家情报机构、美国打击恐怖活动联合工作组开展合作,将共同防范安全威胁。

这一威胁的到来,正值纽约即将迎来一些大规模活动时,纽约市民已经被告知在接下来的几天街上将有大量警察值勤,以防不测。纽约马拉松在5日开跑,而下星期的8日就是大选日。

得克萨斯州州长格雷格·阿博特表示正紧盯形势,呼吁所有得州人保持警惕。弗吉尼

美国联邦调查局(FBI)一名官员称,11月8日美国大选日前后“基地”组织可能在纽约市、得克萨斯州和弗吉尼亚州发动袭击。安保部门已收到并正在评估该情报的可信度,各级安保部门在为大选安全举行做最后准备。



当地时间4日,纽约市警察局反恐小队成员在时代广场巡逻。

亚州州长发言人布赖恩·科伊说:“我们将全力保障弗吉尼亚人的安全,我们有自信在选举日当天他们能够安全地进行投票。”该州警方表示,他们的侦查单位正在持续与联邦调查局及其他联邦机构联系。

### “国产”极端分子更可怕

在重大公众活动前,美国情报部门常常会收到有关恐怖袭击威胁的情报。路透社援引一名纽约执法部门官员的话报道,美国政府正在试图搞清楚,是否真的存在这样一个袭击图谋,以及这三个据称可能遭到袭击的地点是否为“烟雾弹”。

“另一种可能是,有人想‘启发’身在美国的某些人发动袭击。”这名官员说。

煽动追随者直接在自己的国家发动袭击,已成为一些极端组织的新招数。美国国土安

全部一名官员说,“国产的”极端武装分子可能受到指示,在本土发动恐怖袭击,这引发安全部门的担忧。

国土安全部的这名官员表示,“正如我们早就已经说过的那样,在当前美国的环境中,土生土长的暴力极端分子可能在丝毫不被人察觉的情况下发动袭击。我们对于暴力极端分子可能受到唆使而在美国本土发动袭击的担忧一直没有减少过。”

“伊斯兰国”近几年气焰嚣张,牵扯了美国不少反恐精力。“9·11”恐怖袭击过去15年后,“基地”组织也未“消停”。“基地”也门分支对途经也门周边海域的商船构成威胁。在阿富汗,美国的反恐行动仍在继续。美国防部发言人彼得·库克4日确认,阿富汗“基地”组织头目之一法鲁克上月23日在美军于阿东部开展的清剿行动中身亡。

其实,不用恐怖组织“添

乱”,这届美国大选中的种种乱象早已让选民感到担忧。据美国萨福克大学和《今日美国》本月的一项调查,一半选民说至少在某种程度上担心选举日或之后的暴力行为,五分之一的选民表示非常担心。

### “摇摆州”争夺很激烈

随着美国大选进入倒计时,根据最新公布的多项民调,目前希拉里领先特朗普2到4个百分点,全在误差范围内。选情激烈,使“摇摆州”成为必争之地,现在最为关键的有三个州:俄亥俄州、佛罗里达州和北卡罗来纳州。

据报道,目前被列为“摇摆州”的有14个,其中五个倾向民主党候选人希拉里,两个倾向共和党候选人特朗普,还有七个情况不明朗。希拉里和特朗普在佛州和北卡州的选情接

近。路透社/易普索的民调显示,两人在这两州的支持率不相上下。俄亥俄州的选情仍然很激烈,宾夕法尼亚州的选情倾向希拉里。

从现有的情况来看,特朗普必须赢得佛州和北卡州,才有机会胜出。希拉里即使输了两州,仍然有机会胜出。

3日,希拉里和特朗普都到北卡罗来纳州拉票,两大竞选阵营的车队更是在北卡州的机场“擦肩而过”,显见彼此都在风尘仆仆地赶场造势。美国总统奥巴马则到佛罗里达州出席集会,为希拉里造势催票,鼓励该州民主党人出来投票。

4日,特朗普前往新罕布什尔州、俄亥俄州及宾夕法尼亚州拉票,特朗普的妻子梅拉尼娅也到宾夕法尼亚州替他站台。希拉里则前往俄亥俄州与密歇根州,她说,自己将火力全开,接下来几天全力冲刺。

随着竞选逐渐进入尾声,那些原先对特朗普抱怀疑态度的共和党人似乎已经改变看法。国会众议员查菲兹对美国有线电视新闻网说:“我想,共和党人已经开始回归。”

FBI突然宣布重启“邮件门”事件的调查,对希拉里在党内的选情似乎影响不大,目前只有约8%的民主党人表示考虑不要投票给她。

路透社/易普索于10月30日至11月3日所做的民调显示,8日可能投票的选民中,有44%力挺希拉里,另有39%支持特朗普。路透社/易普索过去一周的每日民调追踪显示,希拉里领先4至7个百分点,其他民调则显示选情日趋紧绷。福克斯新闻的民调显示,希拉里领先特朗普仅2个百分点,希拉里支持率为45%,特朗普则为43%。

“清晰政治”网站的全国平均民调推估,希拉里的领先幅度已由上周末的5个百分点,降至今天的不到2个百分点。

据新华社、中国日报、中新网

# 移交部分职权,朴槿惠仍遭质疑

据新华社11月5日电 韩国总统府青瓦台人士4日透露,总统朴槿惠已向国务总理提名人金秉准移交部分职权。

据消息人士此前透露,朴槿惠2日提名金秉准为国务总理,便是希望由新总理负责打理国内事务,而总统负责外交、国防等对外事务。

当媒体记者询问朴槿惠对国民讲话中为何没有提及金秉准,这名青瓦台人士说,朴槿惠赞同金秉准3日在记者会上阐述的内容,因此无需多作解释。

金秉准3日在记者会上说,如能上任,他将百分之百行使宪法规定的总理职权。他表示,经济和社会政策是自己能够胜任的领域,他已请求总统将这些领域交给他负责。

这名青瓦台消息人士表示,希望金秉准能够协调朝野关系、主导施政。鉴于不少在野党议员坚持抵制金秉准的总理提名,金秉准表示,恐怕还要耗



5日,韩国民众在首尔市中心举行集会活动,要求总统朴槿惠下台。 新华/路透

费一些时间才能与在野党人士实现对话。

4日早些时候,朴槿惠继上月25日后第二次就“闺蜜门”向国民道歉,并称愿意接受检察机关调查。检方人士随后表示,检方目前尚未决定是否调查总统。

围绕朴槿惠的第二次道歉

讲话,韩国各党派及政要反应不一,预计朝野争吵短期内难以平息。

执政党新国家党呼吁在野党阵营顾全大局,接受内阁改组、总理提名等安排,以维持国政正常运营。新国家党发言人廉东烈表示,检方应彻查真相、彻底解开疑点,无论身份地位

贵贱,都要让触犯法律的人受到惩治。

最大在野党共同民主党则拒绝朴槿惠有关举行会晤的提议,坚称必须先撤销金秉准的总理提名,然后才能展开对话。共同民主党党首秋美爱表示,必须由国会磋商后提议总理人选,而非朴槿惠单方面敲定人选。该党将继续组织抗议活动,直到朴槿惠同意该党要求。

第二大在野党国民之党态度较为缓和,表示愿意积极考虑朴槿惠有关举行对话的提议。国民之党党鞭朴智元说,朴槿惠愿意接受检方调查,“这一点令人欣慰”。

金秉准4日说:“我前提过有必要(对朴槿惠)实施调查。总统接受这一要求,我对此满怀感激。”前一天,这名总理提名人在记者会上说,法律面前人人平等,总统也不例外,但他强调在调查程序和方法上必须“慎之又慎”。

0分类广告

订版电话: 0531-85196183

济南市涿源大街2号大众传媒大厦东门

**酒水招商**

•低价川酒货到付款  
车辆人员053158186938

**通知**

•济南银华商贸有限公司、  
杨德亮: 山东德盛泰来置业有  
限公司定于2016年11月20日  
15时在济南市华兴大厦一楼召  
开临时股东会:选举新的董事  
和董事长、法定代表人。  
提议人: 兰华、赵玉干、冯誉滨  
2016年11月6日

注册公告、挂失、声明、等信息可以  
通过本报官方网站  
(www.qilwb.com.cn) 在线办理  
刊登挂失广告格式可扫描二维码了  
解更多详情。